

Привітання від Одеської національної академії зв'язку імені О. С. Попова

Шановні викладачі, співробітники та студенти факультету
інфокомунікацій, радіоелектроніки та наносистем!

Колектив Одеської національної академії зв'язку імені О. С. Попова вітає Вас з 50-річчям від дня заснування Вашого факультету!

Протягом 50 років існування Ваш факультет пройшов великий шлях становлення, розвитку і визнання в науковій, виробничій і педагогічній сферах нашої країни, а також у світі.

Ваш факультет прославився тим, що готує висококваліфікованих фахівців, які розробляють, створюють, досліджують та експлуатують пристрої та системи передавання, приймання, обробки інформації, в тому числі радіо і телекомунікаційні системи мереж та інформаційно-комп'ютерні системи.

Випускники факультету прославляють рідний ФІРЕН, працюючи у науково-дослідних інститутах, конструкторських бюро, виробничих та банківських установах, фірмах різних форм власності інженерами, менеджерами проектів, адміністраторами радіо і мультимедійних інформаційно-комп'ютерних систем і мереж.

Колектив Одеської національної академії зв'язку імені О. С. Попова щиро вітає Вас зі славним ювілеєм, бажаємо від щирого серця, щоб зростали Ваші наукові досягнення, збільшувався авторитет факультету в науковому світі і завжди у Ваших сім'ях був мир і злагода, міцного здоров'я і успіхів у всіх справах.

Перший проректор з навчально-методичної роботи,
лауреат Державної премії України в галузі науки та техніки,
заслужений діяч науки і техніки України,
д-р техн. наук, професор О. В. Бондаренко

Привітання від Хмельницького національного університету

Створений у 60-х роках ХХ століття, ваш факультет пройшов великий шлях становлення та розвитку, підготував декілька тисяч інженерних кадрів, сьогодні має високий авторитет у освіті та науці у підготовці кадрів високої кваліфікації для галузей телекомунікацій, електроніки та радіотехніки.

Випускники вашого факультету багато зробили для всіх сфер суспільно-економічного життя, зміцнення науково-технічного потенціалу країни, її оборонної могутності, збагачення світової науки і культури. Безсумнівна роль у цих досягненнях належить потужному професорсько-викладацькому складу, серед якого знані у світі в Україні постаті вчених, професори та доктори наук, доценти та кандидати наук, заслужені видатні освітяни, науковці, лауреати премій і винагород.

Нам приємно зазначити, що ми маємо з вами тісні творчі та наукові зв'язки, ділове та щире людське спілкування, в кожному з Вас бачимо своїх друзів і колег. Дякуємо вам за плідну співпрацю з колективами кафедр факультету програмування та комп'ютерних і телекомунікаційних систем.

Ми маємо надію на продовження такої співпраці. Це розкриває нові горизонти в освітній та науковій діяльності, сприяє невпинному удосконаленню та створенню нових технологій навчального процесу, наукових проектів, наближає нас всіх до світового академічного простору.

В день ювілею від щирого серця зичимо всьому колективу факультету інфокомунікацій, радіоелектроніки та наносистем Вінницького національного технічного університету доброго здоров'я, щастя, нових творчих звершень на благо нашої держави.

Перший проректор, проректор з
науково-педагогічної та наукової роботи,
д-р екон. наук, професор М. П. Войнаренко